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Tárgy: Treadway Global Tires Kft. – Baja, Mátéháza-puszta 115. szám (0124/2 hrsz.) alatti 
telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése, hasznosítása és kereskedelme 
tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély 

  
                                                            H A T Á R O Z A T 
 

A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály (a továbbiakban: hulladékgazdálkodási hatóság) a Treadway 

Global Tires Kft. (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 52.) részére 
 
 

hulladékgazdálkodási engedélyt ad 
 
az alábbiak szerint: 
 
  
1. Engedélyes adatai: 
Név:  TREADWAY GLOBAL TIRES Kereskedelmi és Szolgáltató Korlátolt 

Felelősségű Társaság 
Rövid név:  TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. 
Székhely:  6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 52. 
Telephely:  6500 Baja, Mátéháza-puszta 115. (0124/2 hrsz.) 
KÜJ szám:  104 578 131 
KTJ szám:  103 266 122 
Adószám:  32587278-2-03 
KSH szám:  32587278-4531-113-03 
Cégjegyzékszám: 03-09-138511 
 
2. Engedélyezett tevékenység: 
Nem veszélyes hulladék telephelyi gyűjtése, előkezelése, hasznosítása és kereskedelme. 
 

Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodással kapcsolatos ártalmatlanítási és 
hasznosítási műveletek felsorolásáról szóló 43/2016. (VI. 28.) FM rendelet 2. számú melléklete 
szerint:  
R3a Szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése 
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R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében (R-kód hiányában ez 
a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő műveleteket, mint 
például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, tömörítés, 
pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.); 

R13 Tárolás az R1–R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében  
[A képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol  
az átmeneti tárolás a Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti.] 

 
Az engedélyezett tevékenység a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, 
valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 2. számú melléklete 
szerint: 
Fizikai előkezelés, átalakítás: 
E02-04 tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás); 
E02-05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás); 
E02-06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás). 
 

 
3. Engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenység leírása: 
A TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. (a továbbiakban: Kft.) tevékenysége során nem veszélyes 
hulladékok telephelyi gyűjtését, előkezelését, kereskedelmét és hasznosítását végzi a Baja, 
Mátéháza-puszta 115. (0124/2 hrsz.) alatti bérelt telephelyen. A Kft. a tevékenységet koncesszori 
alvállalkozói minőségben végzi. 
Az ingatlan 19 847 m2 alapterületű, zárt telephely. A telephely szilárd burkolatú külső tárolóterén 
csak rakodási és tárolási tevékenységet folytatnak. Az üzemcsarnok fedett, zárható, betonozott 
aljzatú, szilárd válaszfalakkal megosztott két részből álló épület.  
A hulladék mérlegelése hitelesített hídmérlegen történik a telephelyen, a mérlegelést a telepvezető 
végzi, az adatokat nyilvántartásban rögzítik. A telephelyre a használt, hulladékká vált 
gumiabroncsok külső partnerek által kerülnek beszállításra. Átvételkor szemrevételezéssel 
ellenőrzik, hogy más hulladékot vagy szennyeződést tartalmaz-e a szállítmány.  A hulladékot 
fizikai (gyártmány, méret, típus) és minőségi állapot szerinti szétválogatják (E02-05, E02-06; R12). 
A minőségi állapotot aszerint vizsgáljál, hogy a futófelület barázdamélysége eléri-e a 4 mm-t. A 4 
mm-nél nagyobb barázdamélységgel rendelkező futófelületű gumiabroncsokat külön gyűjtik és az 
Európai Unióba vagy 3. országba értékesítik. A 4 mm-nél kisebb barázdamélységű futófelülettel 
rendelkező gumiabroncsokat elkülönítetten gyűjtik és a gumiabroncs bálázógépbe helyezik (E02-
04; R12). A bálázógép kb. 8-10 db bálát készít egy nap alatt. A bálákat kiszállításig a telephelyen 
tárolják.  
A belső és külső tárolótéren jól elkülönítetten tárolják az újrahasználatra előkészített (hasznosított) 
gumiabroncsokat, a szennyezésmentes nem veszélyes hulladéknak minősülő gumiabroncsokat és 
a már szállításra előkészített hulladék bálákat. 
 
A gumiabroncsokat a biztonságos használhatóság megállapítása céljából (R3a) egy ún. tesztelési 
eljárásnak vetik alá, amelyet speciális célgéppel végeznek. A célgép a gumiabroncsot egy, a fém 
felnit helyettesítő tömör kúpra helyezi, nyomás alá helyezi és tesztelést végez rajta, amely 
kimutatja az idegen anyag általi sérülést, az egyenlőtlen kopást, az ún. szálszakadást. A hibásnak 
minősülő gumiabroncsok a hulladékkörbe kerülnek vissza, a megfelelőséget mutatók pedig a gép 
által is (kék vagy piros) színjelölésre kerülnek. Ezzel a vizsgálattal és minősítéssel a 4 mm-nél 
nagyobb barázdamélységű futófelülettel rendelkező, ép, újrahasználatra alkalmas gumiabroncsok 
(kék színjelzésűek) elvesztik hulladék státusz minősítésüket. A termékké vált gumiabroncsokról a 
közlekedési hatósági elvárások szerinti Műbizonylat kerül kiállításra, amely a termék 
kísérődokumentumának minősül. 
A tesztelés elvégzéséhez szükséges berendezésnek a következő jogszabályoknak kell megfelelni: 
- 5/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet a közúti járművek műszaki megvizsgálásáról, 
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- 6/1990. (IV. 12.) KöHÉM rendelet a közúti járművek forgalomba helyezésének és forgalomban 
tartásának műszaki feltételeiről. 
 

A technológia során alkalmazott gépek karbantartását külső szakcéggel végeztetik.   
A telephelyen keletkező minimális mennyiségű szelektíven gyűjtött papír és műanyag 
csomagolási hulladék esetleges elszállítása a koncessziós rendszerben,  a MOHU MOL Zrt. 
irányításával történik.  
 
A hulladékgazdálkodási tevékenység során Casatti Color Spray-t használnak jelölő spraynek. 
Kék színnel jelölik a 4 mm-nél nagyobb és piros színnel a 4 mm-nél kisebb futófelület 
barázdamélységgel rendelkező gumiabroncsokat.  
 

A telephelyen, a tevékenység során keletkező hulladékokat munkahelyi gyűjtőhelyen gyűjtik.  
 

A hulladéktároló helyen egyidejűleg 95 tonna hulladék tárolására van lehetőség.  
 
4. A hulladékgazdálkodási tevékenységbe – telephelyi gyűjtés, előkezelés (R12; E02-04, E02-05, 
E02-06), hasznosítás (R3a) és kereskedelem – bevonható nem veszélyes hulladékok 
megnevezése és mennyisége: 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Mennyiség 
(t/év) 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM 
HATÁROZOTT HULLADÉK 

 

16 01  

a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált 
gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű 
bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 
14 főcsoportokban, a 16 06 és  
a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék) 

 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 2.450 

Összesen 2.450 

 

5. A hulladéktároló helyeken egyidejűleg tárolható (R13) nem veszélyes hulladékok 
megnevezése és mennyisége: 
 

Hulladék 
azonosító 

kód 
Megnevezés 

Egyidejűleg 
tárolható  
hulladék 

mennyiség 
(tonna) 

16 
A HULLADÉKJEGYZÉKBEN KÖZELEBBRŐL MEG NEM 
HATÁROZOTT HULLADÉK 

 

16 01  

a közlekedés (szállítás) különböző területeiről származó hulladékká vált 
gépjármű (ideértve a terepjáró járművet is), a hulladékká vált gépjármű 
bontásából, valamint karbantartásából származó hulladék (kivéve a 13, a 
14 főcsoportokban, a 16 06 és  
a 16 08 alcsoportokban meghatározott hulladék) 

 

16 01 03 hulladékká vált gumiabroncsok 95 
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7. Előírások: 
Hulladékgazdálkodás: 

1. Jelen engedély alapján kizárólag az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladékok 
telephelyi gyűjtése, előkezelése, kereskedelme és hasznosítása végezhető, az Engedélyes 
részére kiadott mindenkori érvényes és végleges koncesszori alvállalkozói nyilvántartásba 
vételi határozatokban foglalt hulladék típusok tekintetében. 

2. Évente maximálisan 2.450 tonna, az engedélyben megnevezett nem veszélyes hulladék 
telephelyi gyűjtése, előkezelése (R12; E02-04, E02-05, E02-06), kereskedelme és 
hasznosítása (R3a) végezhető. 

3. A hulladéktároló helyen egyidejűleg maximálisan 95 tonna az engedélyben megnevezett 
nem veszélyes hulladék tárolható (R13).  

4. A hulladéktároló hely területén az E02-04, E02-05, E02-06 hasznosítást megelőző (R12) 
előkészítő műveleti kóddal jelölt előkezelési tevékenységek végezhetők. 

5. A tevékenység végzése során a jelen engedélyben szereplő éves mennyiségek nem léphetők 
túl. 

6. A hulladéktároló helyen a hulladék az üzemeltetési szabályzatban meghatározott ideig, 
legfeljebb 1 évig tárolható. 

7. Minden tevékenységet úgy kell megtervezni és végezni, hogy az a környezetet a lehető 
legkisebb mértékben érintse, vagy a környezet terhelése és igénybevétele csökkenjen, ne 
okozzon környezetveszélyeztetést vagy környezetszennyezést, biztosítsa a 
hulladékképződés megelőzését, a képződő hulladék mennyiségének és veszélyességének 
csökkentését, a hulladék hasznosítását, továbbá környezetkímélő ártalmatlanítását. 

8. Aki olyan hulladékgazdálkodási tevékenységet végez, amely a tevékenység jellegéből 
fakadóan a környezeti elemekre, az emberi egészségre, a tájra, valamint a védett természeti 
és kulturális értékekre kockázatot jelent, gondoskodik arról, hogy a kockázatot a lehető 
legkisebbre csökkentse. 

9. A hulladékban rejlő anyag, energia hasznosítása érdekében törekedni kell a hulladék lehető 
legnagyobb arányú újrahasználatra előkészítésére, újrafeldolgozására, valamint a 
nyersanyagok hulladékkal történő helyettesítésére. 

10. A tevékenység végzése során keletkező hulladékot elkülönítetten kell gyűjteni, és csak 
engedéllyel rendelkező hulladékkezelőnek szabad átadni. 

11. Ha a hulladékbirtokos a hulladékot másnak átadja meg kell győződnie arról, hogy az 
átvevő az adott hulladék kezelésére vonatkozó hulladékgazdálkodási engedéllyel 
rendelkezik. 

12. A hulladéktároló hely kialakítása és üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok 
betartása mellett történhet. 

13. A hulladéktároló helyre vonatkozó jóváhagyott üzemeltetési szabályzatban foglaltakat 
mindenkor be kell tartani. 

14. A hulladéktároló helyen tárolt hulladékról a telephelyen a vonatkozó jogszabálynak 
megfelelő adattartalommal, naprakész módon üzemnaplót kell vezetni. 

15. A hulladéktároló helyen tárolt hulladék fajtáját és típusát a konténeren vagy – nem 
konténerben történő tárolás esetén – a tárolás helyén, megkülönböztető, jól látható, 
figyelemfelkeltő jelzés, felirat alkalmazásával egyértelműen és olvashatóan fel kell tüntetni. 

16. Hulladéktároló helyen hulladék csak a hulladék fajtájának biztonságos elhelyezésére 
alkalmas, a hulladékmennyiségétől és minőségétől függő méretű és kialakítású, zárt 
rendszerű konténerben tárolható. A konténerek kiválasztása során gondoskodni kell arról, 
hogy azok a biztonságos elszállításra vagy szállítási eszközbe történő ürítésre alkalmasak 
legyenek. 

17. Az olyan hulladék, amely mérete, fizikai tulajdonsága és mennyisége folytán konténerben 
nem helyezhető el, közvetlenül a tárolóhely aljzatán elhelyezve, ömlesztve tárolható. 
Térburkolattal nem rendelkező hulladéktároló helyen kizárólag inert építési-bontási 
hulladék tárolható. 
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18. A hulladéktároló helyet úgy kell üzemeltetni, hogy a hulladéktároló helyen elhelyezett 
konténerek ne sérüljenek meg. A tárolás során használt konténerek és tárolóterek (így 
különösen az út- és térburkolatok) állapotát az üzemeltetési szabályzat előírásai szerint 
rendszeresen ellenőrizni és szükség szerint javítani kell. A sérült és a hulladék tárolására 
alkalmatlan konténereket haladéktalanul épre kell cserélni. 

19. A hulladéktároló hely üzemeltetési szabályzatot felül kell vizsgálni és ki kell egészíteni 
a hulladéktároló helyek telephelyen belüli elhelyezkedésére, alapterületére, az egyes 
tárolóhelyek egyidejű tároló kapacitására vonatkozóan, majd a hulladékgazdálkodási 
hatóság részére jóváhagyás  céljából be kell nyújtani.  

Határidő: jelen engedély véglegessé válását követő 30 napon belül. 
20. A munkahelyi gyűjtőhely kialakítása és üzemeltetése a mindenkor hatályos jogszabályok 

betartása mellett történhet. 
21. A gyűjtőedényt, illetve a konténert a benne elhelyezhető hulladék fajtájára vagy típusára 

utaló megkülönböztethető jelzéssel, illetve felirattal kell ellátni. 
22. Munkahelyi gyűjtőhelyen hulladék a hulladék képződésétől számított legfeljebb 6 

hónapig gyűjthető. 
23. A kereskedő a hulladékot csak kezelés céljából, a kezelésre vonatkozó 

hulladékgazdálkodási engedéllyel rendelkező gazdálkodó szervezetnek adhatja át 
változatlan, vagy legfeljebb előkezelt formában. 

24. A kereskedő felelőssége a hulladék hulladékkezelőhöz történő eljuttatása. 
25. Nyújtsa be a hulladékgazdálkodási hatóság részére a hulladék hasznosítási technológia 

tanúsítványát, minősítésétigazoló dokumentum másolatát. 
Határidő: a berendezés telepítését követően 15 napon belül. 

26. A hasznosítási műveleten átesett hulladék hulladékstátusza a minősítését követően szűnik 
meg.  

27. A hulladékok tömegének meghatározását hitelesített mérleggel kell végezni. 
28. A hulladék tömegének meghatározására használt mérlegek hitelesítéséről szóló igazolások 

másolatát a korábbi igazolások érvényességi idejének lejártát követő 15 napon belül meg 
kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság részére.A hulladék termelőnek, gyűjtőnek, 
kereskedőnek és kezelőnek a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási 
kötelezettségekről szóló 309/2014 (XII. 11.) Korm. rendeletnek megfelelően anyagmérleg 
alapján, technológiánként és hulladéktípusonként naprakész nyilvántartást kell vezetni és 
adatszolgáltatást kell teljesíteni a gyűjtött és szállított hulladékokról, a rendelet szerinti 
adattartalommal. 

29. A környezetvédelmi biztosítás meglétéről és befizetéséről szóló igazolást(biztosítási 
kötvény és befizetést igazoló dokumentum másolat) a hulladékgazdálkodási hatóság 
részére be kell nyújtani. jelen engedély véglegessé válást követő 30 napon belül. 
Továbbá minden év május 31. napjáig meg kell küldeni a hulladékgazdálkodási hatóság 
részére a környezetvédelmi biztosítás meglétéről szóló igazolást.  

30. A határozatban foglalt tevékenységek folytatása esetén az Engedélyes köteles a 
hulladékgazdálkodási hatóság részére felügyeleti díjat fizetni minden év február 28. 

napjáig. 
31. Az engedélyes köteles az engedélyben meghatározott feltételek változását annak 

bekövetkezésétől számított 15 napon belül a hulladékgazdálkodási hatóság felé 
bejelenteni. 

32. Ha az engedély jogosultja az engedélyezett tevékenységét az engedély időbeli hatályának 
lejártát követően is folytatni kívánja, akkor az időbeli hatály lejárta előtt legalább 75 

nappal új engedély iránti kérelmet kell benyújtania.  
33. A nyilvántartásokat, bizonylatokat (közöttük a mérlegjegyeket) nem veszélyes hulladékok 

esetében a tárgyévet követő 5 évig, veszélyes hulladékok esetében a tárgyévet követő 10 
évig kell megőrizni. 
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34. A hulladékgazdálkodási hatóság részére be kell nyújtani a 16 01 03 azonosító kódú 
hulladék vonatkozásában az Engedélyes részére kiadott koncesszori alvállalkozói 
nyilvántartásba vételi határozat(ok) vagy azok későbbi módosító határozatainak másolatát 
annak kézhezvételétől számított 15 napon belül. 

 
 

A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások: 
35. Amennyiben Engedélyes tevékenységét nem kívánja végezni, a tevékenység 

megszüntetését a megszüntetést megelőzően legalább 30 nappal a Hatóságunknak be kell 
jelenteni. 

36. A telephelyen lévő hulladék elszállításáról és további kezeléséről Engedélyes köteles 
gondoskodni. 

37. A telep bezárására indított eljárás során Engedélyesnek be kell mutatnia a telep működése 
következtében a környezetet ért hatások becslését, mely alapján a Hatóságunk megállapítja 
az esetleges további vizsgálatokat, illetve az utógondozás és tájrendezés feltételeit. 

 
8. Az engedély területi hatálya: 
Telephelyi gyűjtés, előkezelés, hasznosítás és kereskedelem: 6500 Baja, Mátéháza-puszta 115. 
(0124/2 hrsz.) 
 
9. Az engedély érvényességi ideje: 
A határozat véglegessé válását követő 5 év. 
 
 
Szakkérdés vizsgálata: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
BK/KTF/07288-3/2024. iktatási számú szakkérdés nyilatkozata: 

  
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelemi és 
természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. (6430 
Bácsalmás, Rákóczi u. 52.), mint ügyfél a Baja, Mátéháza-puszta 115. szám, 0124/2 helyrajzi szám 
alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása tevékenységekre 
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadásához.  
 
Levegőtisztaság-védelmi, valamint Földtani közeg védelmi szempontból hatóságunk 
hozzájárulását a következő előírások alapján megadja:  
 
Előírások:  
1. Tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 

működtetése miatt fellépő levegőterhelés, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely 
légszennyezettséget okoz.  

2. A mindenkori elérhető legjobb technika alkalmazásával a légszennyező anyag kibocsátásokat a 
minimális szinten kell tartani, illetve a legkisebb mértékűre kell lecsökkenteni.  

3. A tevékenység végzése során minden lehetséges intézkedést meg kell tenni a porterhelés 
csökkentésére (pl. locsolás, napi takarítás-sepregetés, előre megtervezett, szervezett munka- és 
gépjármű koordinálás).  

4. Az esetlegesen szétszóródott (szétfolyt) hulladékot haladéktalanul össze kell takarítani.  
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5. A környezethasználatot úgy kell megszervezni és végezni, hogy a legkisebb mértékű 
környezetterhelést és igénybevételt idézze elő, megelőzze a környezetszennyezést és kizárja a 
környezetkárosítást.  

6. A telephelyi tevékenységet úgy kell folytatni, hogy a földtani közeg veszélyeztetése, 
károsodása ne következzen be.  

7. A tevékenységgel nem okozhatják a vonatkozó jogszabályban meghatározott (B) 
szennyezettségi határértéknél kedvezőtlenebb állapotot földtani közegben.  

8. A földtani közeg jó minőségi állapotának biztosítása érdekében, a tevékenység végzése során 
szennyező anyag, illetve lebomlása esetén ilyen anyagok keletkezéséhez vezető anyagok 
használata, illetve elhelyezése csak műszaki védelemmel folytatható.  

9. A tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező környezetszennyezést – a kárelhárítás 
egyidejű megkezdésével – a környezetvédelmi hatóságnak haladéktalanul be kell jelenteni.  

10. A tevékenység során bekövetkező esetleges káresemény, szennyeződés esetén annak 
felszámolásáról, a terület eredeti állapotába való visszaállításáról az Engedélyes köteles 
gondoskodni.  

11. Káreseményt követően meg kell vizsgálni, hogy a földtani közeg elszennyeződött-e, majd az 
eredményről tájékoztatni kell hatóságunkat. A rendkívüli eseményeket az üzemnaplóban kell 
rögzíteni.”  

 
  
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bajai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály BK-
01/NEO/01172-2/2024. számú szakkérdés vizsgálata: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bajai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztálya (a 
továbbiakban: Osztály) a Treadway Global Tires Kft. (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 52., a 
továbbiakban: Ügyfél) megbízásából az Abdiás-Öko Mérnöki és Szolgáltató Kft. nevében Szűcs Pál 
által előterjesztett, a Baja, Mátéháza-puszta 115. szám (0124/2. hrsz.) alatti telephelye vonatkozó 
nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése, hasznosítása és kereskedelme tevékenységre 
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély tárgyú kérelmének elbírálásához közegészségügyi 
szempontból 
 

az alábbi kikötésekkel hozzájárul. 
 
- A tevékenységet oly módon kell végezni, hogy a környezet (talaj, talajvíz, levegő) szennyezése 

kizárt legyen. 
 
- Az üzemi létesítményből származó zajterhelés csökkentése érdekében törekedni kell a 

telephelyen alkalmazott technológiák és berendezések megfelelő szintű műszaki állapotának 
folyamatos biztosítására, a berendezések folyamatos korszerűsítésére. 

 
- A munkavállalókat érő kémiai és biológiai kockázatok tekintetében a munkahelyi 

kockázatértékelésben feltártak alapján folyamatosan végre kell hajtani a szükséges 
kockázatkezelési intézkedéseket. 

- A hulladékkezelést végző személyek egészségét, biztonságát nem veszélyeztető munkavégzés 
feltételeiről - beleértve az egyéni védőeszközök biztosítását, azok elkülönített tárolását, 
rendszeres tisztítását, karbantartását és szükség szerinti gyakorisággal történő cseréjüket is – a 
hulladékkezelő szolgáltatás üzemeltetőjének kell gondoskodnia az egyéb vonatkozó 
jogszabályok figyelembevételével. 

 
- A veszélyes anyagokkal és keverékekkel végzett tevékenységet úgy kell végezni, hogy azok a 

biztonságot, az egészséget, illetve a testi épséget ne veszélyeztessék, a környezetet ne 
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szennyezhessék, károsíthassák. A felhasználásuk és tárolásuk során a biztonsági adatlapban 
foglaltakat be kell tartani. 

 
- A működés során a telephelyen a vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelelően 

engedélyezett biocid termékek (pl. fertőtlenítő szerek) használhatók fel. 
 
- A rágcsálók megtelepedésének és elszaporodásának megelőzése érdekében legalább évenként 

két alkalommal rágcsálóirtást kell végezni/végeztetni. 
 
- A nemdohányzók védelmében folyamatosan biztosítani kell a vonatkozó egészségvédelmi 

követelményeket. 
 
Az eljárás során eljárási költség nem merült fel. 
 
Nyilatkozatunk ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az alapeljárásban hozott határozat, illetve 
az alapeljárást megszüntető végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 
 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 
30402/53/2024.ált. számú szakkérdés vizsgálata: 
 
„A Bács Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 

Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) a 2024. október 07. napján érkezett megkeresésében a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 
Osztálya hatáskörébe tartozó szakkérdés tekintetében a vízügyi-vízvédelmi hatóság 
szakvéleményét kérte, a TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 52.) 
részére „a Baja, Mátéháza-puszta 115. szám (0124/2 hrsz.) alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok 
gyűjtése, előkezelése, hasznosítása és kereskedelme tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási 
engedély” iránti szakkérdés tekintetében. 
 

A tevékenység engedélyezéséhez a vízügy-vízvédelmi hatóság hozzájárul az alábbi feltétellel: 
 
1. A telephelyen folytatott tevékenység nem eredményezhet a felszín alatti vízben 

kedvezőtlenebb állapotot, mint amit a 6/2009. (IV.14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendeletben 
(továbbiakban: R.) rögzített (B) szennyezettségi határérték vagy az annál magasabb (Ab) 
bizonyított háttér-koncentráció jellemez. 
A (B) szennyezettségi határérték a felszín alatti vízre: Nitrát = 50 mg/l, Nitrit = 500 g/l, 
Ammónium = 500 g/l, Szulfát = 250 mg/l, Foszfát = 500 g/l, pH = 6,5-9,0, Vezetőképesség = 
2500 S/cm, Klorid=250 mg/l. 

 
A vízügyi-vízvédelmi hatóság felhívja a figyelmet az alábbira: 
 

Az üzemeltetőnek a felszín alatti víztest állapotromlásának elkerülése érdekében a 
mindennapi tevékenysége során kerülnie kell a felszín alatti vizek veszélyeztetését, törekednie 
kell a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. rendelet célkitűzéseinek 
elérésére és be kell tartania ezen rendelet előírásait.” 

 
 
Szakhatósági állásfoglalás: 
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Baja Megyei Jogú Város Önkormányzata Jegyzőjének 05/2488-3/2024. iktatási számú 
szakhatósági döntése: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) megkeresésére — a TREADWAY GLOBAL TIRES Korlátolt Felelősségű 
Társaság (székhely: 6430 Bácsalmás, Rákóczi utca 52.) megbízásából az ABDIÁS-ÖKO Mérnöki 

és Szolgáltató Kft. (6090 Kunszentmiklós, ősz utca 3.) képviseletében Szűcs Pál által 
előterjesztett, „Baja, Mátéháza-puszta 115. szám (0124/2 hrsz.) alatti telephelyen nem veszélyes 
hulladékok gyűjtése, előkezelése, hasznosítása és kereskedelme tevékenységekre vonatkozó 
hulladékgazdálkodási engedély” iránti kérelmére —indult szakhatósági állásfoglalás kiadása 
iránti eljárásban megállapítom hatásköröm hiányát, ezért a szakhatósági eljárást 

 
megszüntetem. 

 
Végzésem ellen önálló jogorvoslatnak nincs helye, az a határozat, illetve az eljárást megszüntető 
végzés elleni jogorvoslat keretében támadható meg.” 

 
 

*** 
 
Amennyiben az engedélyes jogszabályban vagy hatósági határozatban előírt kötelezettségeinek 
nem tesz eleget, vagy az engedélyhez kötött tevékenységet az engedélytől eltérő módon végzi, 
akkor — a külön jogszabályban előírt szankciók alkalmazása mellett — a hulladékgazdálkodási 
hatóság kötelezi a jogsértő állapot megszüntetésére feltételek és határidő előírásával, a 
körülmények mérlegelése alapján a tevékenység korlátozása vagy felfüggesztése mellett.   
 
A hulladékgazdálkodási hatóság a hulladékgazdálkodási engedélyt hivatalból visszavonja, ha 
- az engedély megadásához előírt feltételek már nem állnak fenn, 
- az engedély jogosultja az engedélyezett hulladékgazdálkodási tevékenységgel felhagy, azt 
megszünteti, valamint     
- a hulladékgazdálkodási tevékenység folytatása a környezet veszélyeztetésével, szennyezésével, 
károsításával jár. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság az engedélyt hivatalból visszavonhatja, ha az engedélyes nem 
tesz eleget a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 
kormányrendeletben meghatározott kötelezettségének, megállapítja, hogy a kérelmező a 
kérelemben valótlan adatokat szerepeltetett és az engedély kiadását ez érdemben befolyásolta, az 
engedélyes a tevékenységét az engedélyben foglaltaktól eltérő módon gyakorolja, vagy az 
engedély jogosultja a hatósági ellenőrzést akadályozza. 
 
Amennyiben az engedélyes a hulladékgazdálkodással kapcsolatos jogszabályok, vagy a rá 
vonatkozó hatósági határozat előírásainak nem tesz eleget, a külön jogszabályban 
meghatározottak szerint hulladékgazdálkodási bírságot köteles fizetni.  
 
A kérelmező az eljárás 670.000 - Ft igazgatási szolgáltatási díját befizette. Egyéb eljárási költség 
nem merült fel. 
 
Jelen határozat a közléssel véglegessé válik, ellene közigazgatási úton fellebbezésnek helye nincs, 
de a döntést sérelmező fél – kifejezetten jogszabálysértésre hivatkozással – a döntés bírósági 
felülvizsgálata érdekében közigazgatási pert indíthat. A keresetlevelet a felülvizsgálni kért 
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határozat közlésétől számított 30 napon belül a döntést hozó szervnél lehet benyújtani, de azt a 
Szegedi Törvényszékhez (a továbbiakban: bíróság) kell címezni.  
 
Az elektronikus kapcsolattartásra kötelezett (pl. jogi képviselő, a belföldi székhellyel rendelkező 
gazdálkodó szervezet, állami szerv stb.) és az ilyen kapcsolattartási formát választó természetes 
személy a keresetlevelet joghatályosan az e-Papír szolgáltatáson keresztül nyújthatja be. 
Jogi képviselő nélkül eljáró felperes a keresetlevelet jogszabályban meghatározott nyomtatványon 
is előterjesztheti. 
 
A közigazgatási per eljárási illetéke 30.000 Ft. A felet – ideértve a beavatkozót és az érdekeltet is – 
a közigazgatási bírósági eljárásban illetékfeljegyzési jog illeti meg. Akit tárgyi illetékfeljegyzési jog 
illet meg, mentesül az illeték előzetes megfizetése alól. Ilyen esetben az fizeti az illetéket, akit a 
bíróság erre kötelez. 
 
A döntés végrehajtására a keresetlevél benyújtásának nincs halasztó hatálya, azonban a 
bíróságtól az eljárás során bármikor azonnali jogvédelem kérhető.  
 
A bíróság a pert tárgyaláson kívül bírálja el, a felek bármelyikének kérelmére, vagy ha 
szükségesnek tartja, tárgyalást tart. 
 

 
I N D O K O L Á S 

 
A TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 52., KÜJ szám: 104 578 131) 
megbízásából az ABDIÁS-ÖKO Mérnöki és Szolgáltató Kft. (székhely: 6090 Kunszentmiklós, Ősz 
u. 3/a) képviseletében Szűcs Pál környezetvédelmi szakmérnök (mérnöki kamarai regisztrációs 
szám: 03-0498) 2024. szeptember 16. napján benyújtotta a TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. Baja, 

Mátéháza-puszta 115. szám (0124/2 hrsz.) alatti telephelyére vonatkozó nem veszélyes 
hulladékok telephelyi gyűjtésére, előkezelésére, hasznosítására és kereskedelmére irányuló 
engedélykérelmét. A benyújtott kérelem kapcsán BK/HGO/06670-15/2024. iktatószámon 
hatóságunk hiánypótlásra és tényállás tisztázásra felhívó végzést adott ki 2024. október 15. napján. 
A hiánypótlást és tényállás tisztázást a kérelmező 2024. október 17. napján nyújtotta be e-papíron. 
 
Személyi, tárgyi és pénzügyi feltételek: 
Az alkalmazottak létszáma: 6 fő (1 fő ügyvezető, 1 fő telepvezető, 1 fő szakmunkás és 3 fő 
segédmunkás). A Kft. biztosítja a tevékenység ellátásához szükséges személyi feltételeket, illetve 
az alkalmazottai részére egyéni munkavédelmi eszközöket és oktatást biztosít. A Kft. 
környezetvédelmi megbízotti szerződést kötött az ABDIÁS-ÖKO Mérnöki és Szolgáltató Kft.-vel, 
melynek képviselője Szűcs Pál (mérnöki kamarai regisztrációs szám: 03-0498) környezetvédelmi 
szakmérnök. 
 
A tevékenység végzéséhez rendelkezésre álló tárgyi eszközök: 
- hitelesített 60 tonna méréshatárú elektronikus közúti hídmérleg (WM/SC-11/TWD18 típusú), 
-1 db gumiabroncs bálázó gép, 
-1 db elektromos targonca, 
-1 db triplázó gép. 
 
A Kft. rendelkezik a Generali Biztosító Zrt.-nél a tevékenységre vonatkozó környezetszennyezési 
felelősségre is kiterjedő biztosítási ajánlattal (kötvényszám: 95595005508214000, kártérítési limit 
évente és káreseményenként: 25.000.000 Ft). 
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A Kft. pénzügyi biztosítékként fedezetigazolást nyújtott be arról, hogy a Raiffeisen Bank Zrt.-nél 
határozatlan időre 2.000.000 Ft összeggel rendelkezik, amelynek kedvezményezettje a Bács-Kiskun 
Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási 
Főosztály. Szerződésszám: A0L5SU. 
 
A Kft. nyilatkozata alapján a NAV köztartozásmentes adózói nyilvántartásában szerepel. 
 
A Kft. a korábbi hulladékgazdálkodási tevékenységéről szóló, a hulladékgazdálkodási tevékenységek 
nyilvántartásba vételétől, valamint hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 
(továbbiakban: 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet) 11. §-a szerinti nyilatkozatot benyújtotta. 
 
A Kft. az engedélykérelmi dokumentáció mellékleteként a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet 
9. § (1) bekezdés o) pontja szerinti nyilatkozatot benyújtotta. 
 
A Kft. rendelkezik a tevékenység végzése során esetlegesen bekövetkező káresemények 
elhárítására vonatkozó havária tervvel. 
 
A Kft. rendelkezik a Baja, külterület 0124/2 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó, Baja Megyei Jogú 
Város Jegyzője által 05/2156-13/2024. ügyiratszámon kiadott telepengedéllyel. 
 
A Kft. rendelkezik a 6500 Baja, külterület 0124/2 hrsz. alatti telephelyre vonatkozó érvényes bérleti 
szerződéssel, bérbeadó: FOREST CARGO Kereskedelmi és Szolgáltató Kft. (székhely: 1225 
Budapest, Nagytétényi út 242. 7. em. 46.). 
 
 
Hulladékgazdálkodás: 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság a kérelem szerinti R3 hasznosítási kód rögzítését az engedélyben 
megtagadja, tekintettel arra, hogy a kérelmezett hasznosítási tevékenység az engedélyben 
kérelemre rögzített R3a hasznosítási műveleti kód alá teljeskörűen besorolható. 
 
A rendelkező rész 1. pontja szerinti előírást a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 
(továbbiakban: Ht.) 2. § (1) bekezdés 7., 17., 23., 35.  pontjai, valamint Ht. 12. § (2), 13. § (2) 
bekezdések alapján, valamint a hulladékgazdálkodási tevékenységek nyilvántartásba vételéről, valamint 
hatósági engedélyezéséről szóló 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet (továbbiakban 439/2012. Korm. 
rendelet) 9. § (2) bekezdés a) és b) pontjai alapján tettük. 
A rendelkező rész 2. és 5. pontjában tett előírásait a Ht. 12. § (2), 13. § (2) bekezdések és a 439/2012. 
Korm. rend. 7. § (1) bekezdés c) pontja alapján tettük. 
A rendelkező rész 3. pontja szerinti előírást az egyes hulladékgazdálkodási létesítmények kialakításának 
és üzemeltetésének szabályairól szóló 246/2014. Kormányrendelet (továbbiakban: 246/2014. (IX. 29.) 
Korm. rendelet) 19. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 4. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (8) bekezdése 
alapján tettük. 
A rendelkező rész 6. pontja szerinti előírást a Ht. 12. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 7. pontja szerinti előírást a Ht. 4. § alapján tettük. 
A rendelkező rész 8. pontjában tett előírást a Ht. 6. § (2) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 9. pontjában tett előírást a Ht. 6. § (3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 10. pontjában tett előírást a Ht. 12. § (4) bekezdése, valamint a 31. § (1), (2), (5) 
bekezdései alapján tettük. 
A rendelkező rész 11. pontjában tett előírást a Ht. 31. § (10) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 12. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 18. § - 21. §-ban 
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foglaltak alapján tettük. 
A rendelkező rész 13. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (4), (5) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 14. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (2), (3) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 15. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (6) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 16. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (4) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 17. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (5) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 18. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 19. § (7) 
bekezdéseiben foglaltaknak alapján tettük. 
A rendelkező rész 19. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 21. § (4) 
bekezdésben foglaltak alapján tettük. 
A rendelkező rész 20. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. §-ban foglaltak 
alapján tettük. 
A rendelkező rész 21. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (7) 
bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 22. pontjában tett előírást a 246/2014. (IX. 29.) Korm. rendelet 13. § (10) 
bekezdése alapján tettük.  
A rendelkező rész 23. pontja szerinti előírást a Ht. 13. § (3), (4) bekezdései alapján tettük. 
A rendelkező rész 24. pontja szerinti előírást a Ht. 13. § (5) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 25-26. pontjában tett előírásokat a Ht. 9. § és 10. § alapján tettük. 
A rendelkező rész 27-28. pontjában tett előírásokat a Ht. 82. § (1), valamint a mérésügyről szóló 1991. 
évi XLV. törvény 6. § (1)-(3) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 29. pontjában rögzített előírást a hulladékkal kapcsolatos nyilvántartási és 
adatszolgáltatási kötelezettségekről szóló 309/2014. (XII. 11.) Korm. rendelet 3. §, 6. §, 7. §, 12. §-a alapján 
tettük. 
A rendelkező rész 30. pontjában rögzített előírást a Ht. 72. § (1) bekezdése alapján tettük. 
A rendelkező rész 31. pontja szerinti előírást a Ht. 82/A. § (1)-(3) bekezdései alapján tettük. Az a 
gazdálkodó szervezet, amely e törvény alapján hulladékgazdálkodási engedélyhez vagy 
nyilvántartásba vételhez kötött tevékenységet folytat - kivéve a közszolgáltatót, valamint azt az 
esetet, ha a tevékenység az egységes környezethasználati engedélyezés hatálya alá tartozik -, a 
tárgyév február 28-ig a hulladékgazdálkodási hatóság részére éves felügyeleti díjat fizet. A 
tevékenység év közben történő megkezdése esetén a felügyeleti díj arányos részét kell 
megfizetni a hulladékgazdálkodási engedély véglegessé válását vagy a nyilvántartásba vételt 
követő 30 napon belül. 
A rendelkező rész 32. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. Korm. rend. 14. § (1) 
bekezdése rendelkezik. 
A rendelkező rész 33. pontjában tett előírás tekintetében a 439/2012. Korm. rend. 14. § (5) 
bekezdése rendelkezik. 
A rendelkező rész 34. pontjában rögzített előírást a Ht. 65. § (4) bekezdése alapján tettük. 
Az Engedélyes nem igazolta a koncesszori alvállalkozói státuszát, ennek megfelelően a rendelkező 
rész 35. pontjában rögzített előírás teljesítése szükséges a 439/2012. Korm. rendelet 9. § (2) bekezdés 
a) pontja, a Ht. 82. § (1) bekezdése és 53/I. § (3) bekezdése alapján. 
 
A tevékenység felhagyására vonatkozó előírások: 
A rendelkező rész 36. pontja szerinti előírást a 439/2012. Korm. rend. 14. § (2) bekezdése alapján 
tettük. 
A rendelkező rész 37. pontja szerinti előírást a Ht. 31-32. §-ban foglaltakon alapul. 



13 

 

A rendelkező rész 38. pontjában rögzített előírást a 439/2012. Korm. rendelet 15. § (3) bekezdésére 
tekintettel írta elő hivatalunk. 
 
A gyűjthető, előkezelhető, kereskedelmi és hasznosítási tevékenységbe bevonható hulladékok köre 
a hulladékjegyzékről szóló 72/2013. (VIII. 27.) VM rendelet szerint került megállapításra. 
 
 
A szakkérdés vizsgálatok indokolása: 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
BK/KTF/07288-3/2024. iktatási számú szakkérdés nyilatkozatának indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.), mint engedélyező hatóság fenti számú megkeresésében a környezetvédelemi és 
természetvédelmi hatóság állásfoglalását kérte a TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. (6430 
Bácsalmás, Rákóczi u. 52.), mint ügyfél a Baja, Mátéháza-puszta 115. szám, 0124/2 helyrajzi szám 
alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése és hasznosítása tevékenységekre 
vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély kiadásához. 
  
A rendelkezésre álló iratanyagok felülvizsgálata során a környezetvédelmi és természetvédelmi 
hatóság az alábbiakat állapította meg: 
A TREADWAY GLOBAL TIRES Kft a FOREST-CARGO Kft.-től bérelt ingatlanon használt, 
hulladékká vált gumiabroncsok felvásárlásával kíván foglalkozni. A gumiabroncsok telephelyre 
történő beszállítása mindig az eladó partner beszállító kamionjaival történik majd. A tervek szerint 
a használt, hulladékká vált gumiabroncsok beszerzése majd külső partnerektől történik. A 
szükséges engedélyek beszerzése után várhatóan 2-3 naponta érkeznek a nagy teherbírású 
kamionok. A vállalkozás kb. heti 3 kamionnal számol. Egy kamion 10-12 tonna hulladékot hoz a 
telephelyre. 
Ezután a hulladék gumiabroncsok fizikai és minőségi állapot szerinti szétválogatása veszi kezdetét 
az alábbiak szerint: 
A 4 mm-nél nagyobb futófelület barázdamélységgel rendelkező gumiabroncsokat külön gyűjtik és 
ezeket az Európai Unióba, illetve 3. országba értékesítik majd. A vásárló minden esetben saját 
kamiont küld majd az áruért. 
A 4 mm-nél kisebb futófelület barázdamélységgel rendelkező gumiabroncsokat a dolgozók 
targonca segítségével a gumiabroncs bálázó gépbe helyezik. A gép egy műszak (8 óra) alatt egy 
konténernyi gumiabroncsot tud feldolgozni. Így kb. 8-10 bálát tud készíteni egy nap alatt. Az 
elkészült bálákat elszállításig ideiglenesen tárolják a telephelyen. Az elkészült bálák kiszállítása a 
tervek szerint hetente 2-3 alkalommal történik majd. A vevők minden esetben saját kamionokat 
küldenek majd a fenti módon összekészített bálákért. A tervezett éves kapacitás 2450 tonna. A 
beérkező kamionokról a telephelyen belül lerakják a behozott hulladék gumiabroncsokat. Évi 250 
munkanappal számolva az előkezelni kívánt hulladék mennyisége tonnában kifejezve, maximum 
9,8 t/nap. 
A benyújtott dokumentáció alapján a tevékenység minden technológiai eleme (fel- és lerakodás, 
előkezelés, átmeneti tárolás) kizárólag szilárd burkolatú felületeken, illetve épületekben történik. A 
gumiabroncsok lerakodását és az előkezelést (válogatás) zárt, szilárd betonburkolattal rendelkező 
üzemcsarnokban végzik. A beérkező gumiabroncsok idegen szennyeződést nem tartalmaznak, 
ezáltal szennyeződés nem juthat róluk a földtani közegbe. A telephelyen történő közlekedést 
biztosító utak szilárd burkolattal vannak ellátva. A technológia során használt járművek és gépek 
karbantartását külső szakcég végzi, akik gondoskodnak a keletkező veszélyes hulladékok 
gyűjtéséről és ártalmatlanításáról. A kommunális hulladékot 110 l-es gyűjtőedényben gyűjtik és a 
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vaskúti települési hulladéklerakó telepre szállítatják el. A tevékenységből adódóan technológiai 
vízigénnyel nem kel számolni, ezáltal technológiai szennyvíz sem keletkezik. A szociális vízellátást 
egy fúrt kútról biztosítják, a vízigény 150 m3/év. A keletkező szociális szennyvizet vízzáró 
szennyvízgyűjtő aknába vezetik, majd engedéllyel rendelkező elszállítónak adják tovább. 
Szennyezett csapadékvíz nem keletkezik, a tiszta csapadékvíz a telephelyen elszikkad. Az 
ingatlanon rendelkezésre áll egy 108 m3-es tűzivíz tározó is. Havária tervvel rendelkeznek.  
 
Levegőtisztaság-védelem: 
 
A levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. rendelet (továbbiakban: R.) 4. §-a szerint 
„tilos a légszennyezés, a diffúz forrás környezetvédelmi követelményeknek nem megfelelő 
működtetése miatt fellépő levegőterhelés, valamint a levegő lakosságot zavaró bűzzel való 
terhelése, továbbá a levegő olyan mértékű terhelése, amely légszennyezettséget okoz.” 
A R. 26. § (2) bekezdése szerint diffúz forrás a lehető legkevesebb légszennyező anyag levegőbe 
juttatásával alakítható ki, működtethető és tartható fenn. A diffúz forrás működtetése, fenntartása 
során az üzemeltető a diffúz forrás környezete és az ingatlan rendszeres karbantartásáról és 
tisztántartásáról gondoskodik. 
A telephelyen a beruházással nem létesül a levegő védelméről szóló 306/2010. (XII. 23.) Korm. 
rendelet hatálya alá tartozó bejelentés köteles légszennyező forrás. 
 
Zaj- és rezgésvédelem: 
 
A tevékenység a környezeti zaj és rezgés elleni védelem egyes szabályairól szóló 284/2007. (X. 29.) Korm. 
rendelet hatálya alá tartozik. A telephely „Gksz” jelű gazdasági övezeti besorolású területen 
helyezkedik el. A telephely környezetében „Mán” általános mezőgazdasági területek és „Kök” 
kötött pályás közlekedési terület található. A hatásterületen nincs védendő épület és védett terület. 
 
Földtani közeg védelme: 
 
A környezethasználat megszervezésének és végzésének módját a környezet védelmének általános 
szabályairól szóló 1995. évi LIII. törvény 6. § (1) bekezdése tartalmazza. 
A felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII. 21.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Favir.) 10. § 
(1) bekezdés alapján a tevékenység csak a földtani közeg (B) szennyezettségi határértéknél 
kedvezőbb állapotának lehetőség szerinti megőrzésével végezhető. A (B) szennyezettségi 
határértéket a földtani közeg és a felszín alatti víz szennyezéssel szembeni védelméhez szükséges 
határértékekről és a szennyezések méréséről szóló 6/2009. (IV. 14.) KvVM-EüM-FVM együttes rendelet 
határozza meg. 
A műszaki védelem kialakítására vonatkozó előírásunkat a Favir 10. § értelmében tettük. 
 
Táj- és természetvédelem: 
 
Az érintett külterületi ingatlan országos jelentőségű védett természeti területnek, Natura 2000 
területnek nem része. Az érintett terület antropogén hatóságoknak kitett, rajta hatóságunk 
rendelkezésre álló információi szerint védett, fokozottan védett természeti érték előfordulása nem 
ismert. Az ingatlanon végzett tevékenység táj- és természetvédelmi érdeksérelmet nem okoz, nem 
ellentétes a természet- és tájvédelemre vonatkozó előírásokkal. 
 
A környezetvédelmi és természetvédelmi hatóság hatáskörét a hulladékgazdálkodási hatóság 
kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdése, valamint 2. számú 
mellékletének 3. pontja alapján, illetékességét a környezetvédelmi és természetvédelmi hatósági és 
igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 624/2022. (XII.30.) Korm. rendelet 2. § és a 
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természetvédelmi hatósági és igazgatási feladatokat ellátó szervek kijelöléséről szóló 625/2022. 
(XII.30.) Korm. rendelet 2 § szerint állapítja meg.” 
 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bajai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály BK-
01/NEO/01172-2/2024.  ikt. számú szakkérdésben a rendelkező részben foglaltakat az alábbiak 
szerint indokolja: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály hivatkozott számú 
megkeresésében szakkérdések vizsgálatára kérte fel hatóságomat az Ügyfél által a Baja, Mátéháza-
puszta 115. szám (0124/2. hrsz.) alatti telephelyre vonatkozó nem veszélyes hulladékok gyűjtése, 
előkezelése, hasznosítása és kereskedelme tevékenységre vonatkozó a hulladékgazdálkodási 
hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. rendelet 7.§ (2) bekezdés alapján. A rendelet 1. 
és 2. számú mellékletben meghatározott szakkérdéseket megvizsgáltam és a dokumentációban 
foglaltak alapján megállapítottam, hogy környezet-egészségügyi szempontból a 
hulladékgazdálkodási engedély kiadható a rendelkező részben foglaltak figyelembe vételével. 
 
Ügyfél az ingatlanon hulladékká vált gumiabroncsok beszerzésével (gyűjtés), minőségi állapot 
szerinti átválogatásával és tömörítésével (előkezelés), minősítésével (hasznosításával), valamint 
ezen anyagok és hulladékok tovább értékesítésével kíván foglalkozni. A fent megjelölt telephelyet 
az Ügyfél bérli a Forest-Cargo Kft.-től, a 19847 m2-es ingatlant a rajta lévő épületekkel együtt. A 
kérelmező rendelkezik telepengedéllyel, amelyet Baja Megyei Jogú Város Jegyzője az 05/2156- 
13/2024 ügyiratszámú határozattal adott ki. 
 
A vizsgált dokumentáció a: 
https://bacs-filr.kh.gov.hu/filr/public-link/filedownload/ 
8a22845f8ecec60a01921d97a43637b3/6502/- 
7994687662651943343/Baja_Treadway_Global_Tires.zip 
tárhelyen volt elérhető. 
 
Nyilatkozatunkat a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékkal kapcsolatos 
közegészségügyi követelményekről szóló 13/2017 (VI. 12.) EMMI rendelet. (IV. 10.), a fertőző 
betegségek és a járványok megelőzése érdekében szükséges járványügyi intézkedésekről szóló 
18/1998. (VI. 3.) NM rendelet, a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) Korm. 
rendelet, a vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 
védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet, az ivóvíz minőségi követelményeiről és az 
ellenőrzés rendjéről szóló 5/2023. (I. 12.) Korm. rendelet a környezeti zaj- és rezgésterhelési 
határértékek megállapításáról szóló 27/2008. (XII. 3.) KvVM–EüM együttes rendelet, a 
nemdohányzók védelméről és a dohánytermékek fogyasztásának, forgalmazásának egyes 
szabályairól szóló 1999. évi XLII. törvény, a kémiai biztonságról szóló 2000. évi XXV. törvény, 
valamint a munkahelyek kémiai biztonságáról szóló 25/2000. (IX. 30.) EüM-SzCsM együttes 
rendelet előírásait. 
 
Az önálló jogorvoslati lehetőséget az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. 
törvény (továbbiakban: Ákr.) 55.§ (4) bekezdésében foglaltak alapján zártam ki, valamint e 
joghelyre hivatkozással adtam tájékoztatást a jogorvoslati lehetőségről, figyelemmel az Ákr. 112.§-
ában foglaltakra is. 
 
Hatóságom hatáskörét hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III.12.) Korm. 
rendelet 7.§ (2) bekezdés 2. számú melléklet, a fővárosi és megyei kormányhivatal, valamint a 
járási (fővárosi kerületi) hivatal népegészségügyi feladatai ellátásáról, továbbá az egészségügyi 
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államigazgatási szerv kijelöléséről szóló 385/2016. (XII. 2.) Korm. rendelet (továbbiakban: Korm. 
r.) 4.§ és 13.§ (1), illetékességét Ákr. 16.§ (1) bekezdés b) pontja, a Korm. rend. 5 § és a 2. számú 
melléklete, valamint a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokról, valamint a járási (fővárosi 
kerületi) hivatalokról szóló 568/2022. (XII. 23.) Korm. rendelet 2. § (4)-(5) 2. § (4)-(5) bekezdése és 
1. számú melléklete határozza meg.” 
 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 
30402/53/2024.ált. számú szakkérdésben a rendelkező részben foglaltakat az alábbiak szerint 
indokolja: 
 
„A Bács Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály (6000 Kecskemét, Bajcsy-
Zsilinszky krt. 2.) a 2024. október 07. napján érkezett megkeresésében a Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi 
Osztálya hatáskörébe tartozó szakkérdés tekintetében a vízügyi-vízvédelmi hatóság 
szakvéleményét kérte, a TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 52.) 
részére „a Baja, Mátéháza-puszta 115. szám (0124/2 hrsz.) alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok 
gyűjtése, előkezelése, hasznosítása és kereskedelme tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély 
kiadására vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély” tárgyában. 
 
A TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 52.) a kérelemben szereplő 

hulladékgazdálkodási tevékenységeket, a nem veszélyes hulladékok kereskedelme tevékenységgel 
kívánja kiegészíteni. 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztályához 2024. október 08. napján érkezett megkeresés 
(Abdiás-Öko Mérnöki és Szolgáltató Kft. (6090 Kunszentmiklós, Ősz u. 3/a.) képviseletében Szűcs 
Pál szakértő által készített dokumentáció) áttanulmányozása után a következőket állapítottuk meg: 
 
A TREADWAY GLOBAL TIRES Kft. a FOREST-CARGO Kft.-től bérelt ingatlanon használt, (jogi 
megítélés szempontjából) hulladékká vált gumiabroncsok felvásárlásával kíván foglalkozni. 
 
A gumiabroncsok telephelyre történő beszállítása mindig az eladó partner beszállító kamionjaival 
történik majd. 
A tervek szerint a használt, hulladékká vált gumiabroncsok beszerzése majd külső partnerektől 
történik. 
A szükséges engedélyek beszerzése után várhatóan 2-3 naponta érkeznek a nagy teherbírású 
kamionok. 
A vállalkozás kb. heti 3 kamionnal számol. Egy kamion 10-12 tonna hulladékot hoz a telephelyre. 
A tervezett éves kapacitás, 2450 tonna. 
A beérkező kamionokról a telephelyen belül lerakják a behozott hulladék gumiabroncsokat. 
Ezután a hulladék gumiabroncsok fizikai és minőségi állapot szerinti szétválogatása veszi kezdetét 
az alábbiak szerint: 
A 4 mm-nél nagyobb futófelület barázdamélységgel rendelkező gumiabroncsokat külön gyűjtik és 
ezeket az Európai Unióba, illetve 3. országba értékesítik majd. A vásárló minden esetben saját 
kamiont küld majd az áruért. 
A 4 mm-nél kisebb futófelület barázdamélységgel rendelkező gumiabroncsokat a dolgozók 
targonca segítségével a gumiabroncs bálázó gépbe helyezik. A gép egy műszak (8 óra) alatt egy 
konténernyi gumiabroncsot tud feldolgozni. Így kb. 8-10 bálát tud készíteni egy nap alatt. Az 
elkészült bálákat elszállításig ideiglenesen tárolják a telephelyen. Az elkészült bálák kiszállítása a 
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tervek szerint hetente 2-3 alkalommal történik majd. A vevők minden esetben saját kamionokat 
küldenek majd a fenti módon összekészített bálákért. 
 

A telephely: 
A telephely megnevezése: Nem veszélyes hulladék gyűjtő-előkezelő telep 
A telephely címe: 6500 Baja, hrsz 0124/2. (Mátéháza-puszta 115.) 
A telephely helyrajzi száma: 0124/2 hrsz. 
Az ingatlan tulajdonosa: FOREST-CARGO Kft. 
 

A telephelyen végezni kívánt technológia: 
A végezni kívánt tevékenység az 57/2013. (II.27.) Korm. r. 2. mell. szerint: 31. nem veszélyes 
hulladék hulladékgazdálkodási engedély köteles gyűjtése, hasznosítása, ártalmatlanítása. 
 
A végezni kívánt tevékenység besorolása a 439/2012. (XII.29.) Korm. rendelet és a 43/2016. (VI.28.) 
FM rendelet alapján: 
A kérelmezett előkezelési műveletek: 

 E02 – 04 tömörítés, bálázás, darabosítás (pl. agglomerálás, regranulálás); 

 E02 – 05 válogatás alaki jellemzők szerint (osztályozás); 

 E02 – 06 válogatás anyagminőség szerint (osztályozás 
 
A kérelmezett hasznosítási műveletek:  
 

 R3 Oldószerként nem használatos szerves anyagok újrafeldolgozása, visszanyerése 
(ideértve a komposztálást és más biológiai átalakítási folyamatokat is, továbbá ez a művelet 
magában foglalja az újrahasználatra való előkészítést, az összetevőket vegyi anyagként 
felhasználó gázosítást és pirolízist, valamint a szerves anyagok feltöltés formájában történő 
visszanyerését)  

 R3a Szerves anyagok újrahasználatra való előkészítése  

 R12 Átalakítás az R1–R11 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében  
 
(R-kód hiányában ez a művelet magában foglalhatja a hasznosítást megelőző előkészítő 
műveleteket, mint például az R1–R11 műveleteket megelőzően végzett válogatás, aprítás, 
tömörítés, pelletkészítés, szárítás, zúzás, kondicionálás vagy elkülönítés.)  
 

 R13 Tárolás az R1–R12 műveletek valamelyikének elvégzése érdekében [A 
képződés helyén az elszállításig történő átmeneti tárolás kivételével, ahol az átmeneti 
tárolás a Ht. 2. § (1) bekezdés 17. pontja szerinti előzetes tárolást jelenti.]  

 

 

 
A hulladék 

megnevezése 

 
fajtája 

 
Azonosító kódja 

Egy év alatt 
kezelni kívánt 

hullaék 
mennyisége 

(t/év) 

A telephelyen 
egyszerre 

tárolható max. 
mennyiség 
tonnában 

Hulladékká vált 
gumiabroncsok 

nem veszélyes 16 01 03 2450 95 

 
 

A Kft tárgyi tevékenysége a kapacitásértékeket figyelembe véve nem tartozik a 314/2005.(XII. 25.) 
Korm. rendelet hatálya alá (3. mell. 107. pont), mivel a nem veszélyes hulladék-hasznosító telep 
tervezett maximális kapacitása (9,8 t/nap) nem éri el a 10 t/nap értéket, valamint a telep területe 
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nem fekszik vízbázis védőövezetén (ha a tevékenység megkezdését a vízbázisok, a távlati 
vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények védelméről szóló jogszabály a 
védőövezeten nem zárja ki), védett természeti területen, Natura 2000 területen, barlang 
védőövezetén. 
 

Évi 250 munkanappal számolva az előkezelni kívánt hulladék mennyisége tonnában kifejezve, 
maximum 9,8 t/nap. 
 

Vízminőség és Vízkészlet-védelem 
 
A vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vizilétesítmények 
védelméről szóló 123/1997. (VII. 18.) Korm. rendelet alapján a vizsgált ingatlan területe nem 
tartozik e rendelet hatálya alá. 
A felszín alatti víz állapota szempontjából érzékeny területeken levő települések besorolásáról 
szóló 27/2004. (XII. 25.) KvVM rendelet melléklete alapján Baja város területe „érzékeny terület” 
felszín alatti víz minőségét tekintve. 
 
Az ingatlan nem áll sem országos, sem helyi természetvédelmi oltalom alatt, valamint sérülékeny 
vízbázis védőövezetét sem képezi. A vizsgált terület nem érzékeny természeti terület (ÉTT). Az 
ingatlan a nitrátérzékeny területeknek a MePAR szerinti blokkok szintjén történő közzétételéről 
szóló 43/2007. (VI. 1.) FVM rendelet szerint nitrátérzékeny terület. 
Blokkazonosítója: DHPN8Q22. 
 
 
Vízellátás: 
 

Az épület vízellátása vízjogi engedéllyel rendelkező fúrt kútról biztosított. (az engedély 
meghosszabbítása folyamatban van). 

 

Vízigényszámítás: 
 
Szociális vízigény: 

A tevékenység ellátásához szükséges alkalmazotti létszám felvétele a tevékenység 
végzéséhez szükséges engedélyek megszerzését követően történik majd. 
 

 

Szociális vízigény (tervezett létszám: +6 fő alkalmazott esetén) 
Átlagos napi vízigény: 100 l/d 

Engedélyes dolgozói vízigénye (6 fő): 600 l/d 

Éves szociális vízigény (250 munkanappal számolva): 150 m3/év 
 

Technológiai vízigény: 
 

Technológiai vízigény a gumiabroncsok be-, és kiszállítása, valamint a válogatás és bálázás 
során nem merül fel, így technológia szennyvíz keletkezésével sem kell számolni 

 
Szennyvíz és csapadékvíz: 
 
A keletkező szociális szennyvíz a vízzáróan kialakított szennyvízgyűjtő aknába kerül bevezetésre. 
Innen engedéllyel rendelkező elszállítónak adja át a telephely bérbeadója. 
A vízilétesítmények vízjogi engedélyeztetése külön eljárásban a hulladékgazdálkodási 
engedélyezési eljárással egyidőben kerül kezdeményezésre a vízügyi és vízvédelmi hatóságnál. 
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A telephelyre hulló szennyezésmentes csapadékvíz a területen elszikkad. 
Az ingatlanon rendelkezésre áll egy 108 m3-es tűzivíz tározó is. 
Technológiai vízfelhasználás nincs, ezért ebből eredő szennyvízkeletkezéssel nem kell számolni. 
 
Felszíni vizek: 
 

A tevékenység, szennyező anyag felszíni vízbe való kibocsátással nem jár. 
 
A felszín alatti vizek: 
 

A 27/2004. (XII.25.) KvVM rendelet szerint Baja, Mátéháza-puszta  település területe a felszín 
alatti víz állapota szempontjából  érzékeny kategóriába tartozik. 

 
Vízbázis védelem: 
 

A vízbázisok, a távlati vízbázisok, valamint az ivóvízellátást szolgáló vízilétesítmények 
védelméről szóló 123/1997. (VII.18.) Korm. rendelet alapján a vizsgált ingatlan területe nem 
tartozik e rendelet hatálya alá. 

 
Az ingatlan nem áll sem országos, sem helyi természetvédelmi oltalom alatt, valamint sérülékeny 
vízbázis védőövezetét sem képezi. A vizsgált terület nem érzékeny természeti terület (ÉTT). Az 
ingatlan a nitrátérzékeny területeknek a MePAR szerinti blokkok szintjén történő közzétételéről 
szóló 43/2007. (VI.1.) FVM rendelet szerint nitrátérzékeny terület. 
Blokkazonosítója: DHPN8Q22. 
 
Árvíz- és jég levonulásra, valamint mederfenntartásra gyakorolt hatások: 
 
A nagyvízi meder, a parti sáv, a vízjárta és a fakadó vizek által veszélyeztetett területek 
használatáról, hasznosításáról, valamint a folyók esetében a nagyvízi mederkezelési terv 
készítésének rendjére és tartalmára vonatkozó szabályokról szóló 83/2014. (III.14.) Korm. rendelet 
szerint a beruházási terület nem része nagyvízi medernek, ezért árvíz és a jég levonulását, a 
mederfenntartását nem befolyásolja a beruházás. 
 
Összességében a vízügyi-vízvédelmi hatóság megállapította, hogy a telephely vízellátása, 
szennyvízelhelyezése és csapadékvíz elvezetése megfelelően megoldott, a tevékenység a 
felszíni és felszín alatti vizek minőségét és mennyiségét a dokumentációban bemutatott és a 
hatóság részéről előírásokkal szabályozott rendeltetésszerű üzemeltetés esetén nem 
veszélyezteti, a tevékenység üzemelő vízbázis kijelölt védőterületét nem érinti, a távlati 
vízbázis védelmére vonatkozó jogszabályi előírásoknak megfelel, az árvíz és a jég levonulására, 
valamint a mederfenntartásra hatást nem gyakorol. 
 
A feltétel indokolása: 
ad.1: A telephelyen végzett tevékenység a felszín alatti vizek védelméről szóló 219/2004. (VII.21.) 
Korm. rendelet 10. §-a alapján nem eredményezheti a felszín alatti víz és a földtani közeg 
szennyezését. 
 
Az eljárásban a vízügyi hatóság az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. 
törvény (a továbbiakban: Ákr.) 17. §-a alapján vizsgálta hatáskörét és illetékességét. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet [a 
továbbiakban: 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet] 7/A. §, 3. melléklet 5., 6. pontja alapján vizsgálja 
a vízügyi, vízvédelmi hatóság a szakkérdéseket. 
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A vízügyi igazgatási és a vízügyi, valamint a vízvédelmi hatósági feladatokat ellátó szervek 
kijelöléséről szóló 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet [a továbbiakban: 223/2014. (IX.4.) Korm. 
rendelet] 2024. október 1. napján módosult 10. § (1) bekezdésében meghatározott Kormányhivatal 
jár el területi vízügyi hatóságként, továbbá területi vízvédelmi hatóságként. 
A hatóságok területi illetékességét a 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 2. melléklete tartalmazza. 
 
A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági 
Főosztály Vízügyi és Vízvédelmi Osztály hatáskörét az eljárásban a 124/2021. (III. 12.) Korm. 
rendelet 7/A. §, illetve 3. melléklet 5., 6. pontja, illetékességét a 223/2014. (IX.4.) Korm. rendelet 2. 
sz. melléklet 3. pontja állapítja meg.” 
 
 
A szakhatósági állásfoglalás indokolása: 
 
Baja Megyei Jogú Város Önkormányzata Jegyzőjének 05/2488-3/2024 iktatási számú 
szakhatósági döntésének indokolása: 
 
„A Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi és 
Hulladékgazdálkodási Főosztály Hulladékgazdálkodási Osztály — a TREADWAY GLOBAL 
TIRES Korlátolt Felelősségű Társaság megbízásából az ABDIÁS-ÖKO Mérnöki és Szolgáltató 
Kft. képviseletében Szűcs Pál által előterjesztett, „Baja, Mátéháza-puszta 115. szám (0124/2 
hrsz.) alatti telephelyen nem veszélyes hulladékok gyűjtése, előkezelése, hasznosítása és 
kereskedelme tevékenységekre vonatkozó hulladékgazdálkodási engedély" iránti kérelmére — 
megkereste hatóságomat szakhatósági állásfoglalás kiadása céljából. 
Az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 55. § 
(1)-(2) bekezdése alapján törvény vagy a szakhatóságok kijelöléséről szóló kormányrendelet 
közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján az ügyben érdemi döntésre jogosult hatóság 
számára előírhatja, hogy az ott meghatározott szakkérdésben és határidőben más hatóság (a 
továbbiakban: szakhatóság) kötelező állásfoglalását kell beszereznie. Ha e törvény eltérően nem 
rendelkezik, a szakhatóságra a hatóságra, a szakhatóság állásfoglalására a döntésre vonatkozó 
rendelkezéseket megfelelően alkalmazni kell. Az ügyintézési határidőre vonatkozó 
rendelkezéseket csak az előzetes szakhatósági állásfoglalás esetén kell alkalmazni. 
 
Az Ákr. 55. § (4) bekezdése szerint a szakhatóság döntése az eljárást befejező döntés elleni 
jogorvoslat keretében támadható meg. 
 
Az egyes közérdeken alapuló kényszerítő indok alapján eljáró szakhatóságok kijelöléséről szóló 
531/2017. (XII. 29.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rendelet) 1. számú mellékletének 19. 
számú „Egyéb ügyek" megnevezésű táblázat 59. pontja alapján — annak elbírálása, hogy a 
tevékenység a helyi önkormányzati rendeletben meghatározott természetvédelmi 
követelményeknek a kérelemben foglaltak szerint, vagy további feltételek mellett megfelel-e — a 
települési önkormányzat jegyzője jár el. 
 
Tekintettel arra, hogy Baja Megyei Jogú Város Önkormányzata Képviselő-testülete a helyi 
természetvédelmi követelmények tekintetében önkormányzati rendeletet nem alkotott, a Korm. 
rendelet 1. számú mellékletének 19. számú „Egyéb ügyek" megnevezésű táblázat 59. pontja 
tekintetében megállapítottam hatóságom, mint szakhatóság hatáskörének hiányát. 
 
Az Ákr. 17. §-a értelmében a hatóság a hatáskörét és illetékességét az eljárás minden szakaszában 
hivatalból vizsgálja. Ha valamelyik hiányát észleli, és kétséget kizáróan megállapítható az 
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ügyben illetékességgel rendelkező hatóság, az ügyet átteszi, ennek hiányában a kérelmét 
visszautasítja vagy az eljárást megszünteti. 
 
Fentiek alapján a rendelkező részben foglaltak szerint döntöttem. 
 
Döntésem a hivatkozott jogszabályhelyeken, az Ákr. 80. § (1) bekezdésén, valamint az Ákr. 81. § 
(1) bekezdésén, a jogorvoslatról szóló tájékoztatás az Ákr. 112. § (1) bekezdésén alapul.” 
 

 
*** 

 
A Ht. 62. § (1) bekezdése alapján hulladékgazdálkodási tevékenység – e törvényben, valamint 
kormányrendeletben meghatározott kivétellel – a hulladékgazdálkodási hatóság által kiadott 
hulladékgazdálkodási engedély vagy nyilvántartásba vétel alapján végezhető. 
 
A hulladékgazdálkodási hatóság kijelöléséről szóló 124/2021. (III. 12.) Korm. rendelet (továbbiakban: 
Rendelet) 1. § (1) bek. a) pontjának értelmében a Kormány a közigazgatási hatósági ügyekben 
eljáró hulladékgazdálkodási hatóságként vármegyei kormányhivatalt jelöl ki. A Rendelet 2. § 
alapján a területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékessége a székhelye szerinti vármegyére 
terjed ki. 
 
Az igazgatási szolgáltatási díj mértéke a környezetvédelmi, természetvédelmi hatósági eljárások 
igazgatási szolgáltatási díjairól szóló 14/2015. (III. 31.) FM rendelet 1. számú melléklet 4.4, 4.5. és 7. 
pontja alapján 670.000 - Ft. A kérelmező ügyfél 710.000 - Ft igazgatási szolgáltatási díjat fizetett be 
a hulladékgazdálkodási hatóság részére. A jogszabályban meghatározott igazgatási szolgáltatási 
díjon felül befizetett 40.000 – Ft visszautalásáról a hulladékgazdálkodási hatóság jelen engedély 
véglegessé válását követően intézkedik. 

 
A kérelmet, a mellékelt dokumentációt és a hulladékgazdálkodási hatóság érdemben megvizsgálta 
és a rendelkező részben foglaltaknak megfelelően döntöttünk. 
 
A rendelkező részben foglaltakat a 439/2012. (XII. 29.) Korm. rendelet 14. § (5) bekezdése, 15. § (2) 
bekezdése és a 15. § (1) bekezdése valamint a Ht. 84. és 86. § alapján írtuk elő.  
 
Az engedélyt a fentiek szerint, a fent hivatkozottakra tekintettel, a Ht. 62. § (1) bekezdésében 
foglaltak előírásai alapján adtuk meg. 
 
Tekintettel arra, hogy a fenti tárgyú eljárásban az általános közigazgatási rendtartásról szóló 2016. évi 
CL. törvény (a továbbiakban: Ákr.) 41. § (1) bekezdésben meghatározott sommás eljárás feltételei 
nem álltak fenn (hiánypótlás volt szükséges, társhatóságok megkeresése), a hulladékgazdálkodási 
hatóság a 43. § (2)-(3) bekezdése alapján a 2024. szeptember 23. napján kelt BK/HGO/06670-
2/2024. számú levélben tájékoztatta az ügyfelet az ügy tárgyáról, az eljárás megindításának 
napjáról, az iratokba való betekintés és a nyilatkozattétel lehetőségéről, a kérelmező ügyfél 
nevéről, a teljes eljárás ügyintézési határidejéről, a határidő túllépésének jogkövetkezményeiről és 
arról, hogy a hatóság a továbbiakban a teljes eljárás szabályai szerint jár el. 
 
A Ht. 78/B. § (2) bekezdés 1. pontjára tekintettel a hulladékgazdálkodási hatóság a 
BK/HGO/06670-3/2024. iktatási számú közleményben a honlapján közzétette az eljárást 
kezdeményező kérelem adatait, továbbá közzéteszi jelen, véglegessé vált határozatot. 
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Az ügyintézési határidő az Ákr. 37. § (2) bekezdése, 50. § (1)-(3) bekezdése és a Ht. 79. § (8) 
bekezdés alapján a kérelem az eljáró hatósághoz történő megérkezésének napjától számított 55 
nap.  
Az Ákr. 50. § (5) bekezdése alapján az ügyintézési határidőbe nem számít be az eljárás 
felfüggesztésének, szünetelésének és az ügyfél mulasztásának vagy késedelmének időtartama. 
 
A döntés formáját az Ákr. 80. § (1) és 81. § (4) bekezdés, tartalmi elmeit a 81. § (1) bekezdés 
határozza meg. 
 
Az Ákr. 85. § (5) bekezdés a) pontja értelmében, ha törvény vagy kormányrendelet másként nem 
rendelkezik, a döntés közlésének napja az a nap, amelyen azt írásban vagy szóban közölték. 
A döntés véglegessé válásáról az Ákr. 82. § (1) bekezdése alapján adtunk tájékoztatást. 
 
A döntés elleni jogorvoslat lehetőségéről az Ákr. 112. §-a és 114. § (1) bekezdése rendelkezik. 
 
A fellebbezés kizárása az Ákr. 116. § (1) bekezdésében foglaltakon alapul, tekintettel arra, hogy a 
fellebbezést jelen döntés ellen törvény nem teszi lehetővé. 
 
A keresetlevél benyújtásának idejéről és helyéről a közigazgatási perrendtartásról szóló 2017. évi I. 
törvény (a továbbiakban: Kp.) 39. § (1) bekezdése, benyújtásának módjáról a Kp. 28. § (1)-(2) 
bekezdése rendelkezik. 
 
Az elektronikus kapcsolattartásra vonatkozóan a Kp. 29. § (1) bekezdésére, a polgári perrendtartásról 

szóló 2016. évi CXXX. törvény XLVI. fejezetére, valamint a digitális államról és a digitális 
szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi CIII. törvény 18-20. §-ára 
figyelemmel adtunk tájékoztatást. 
 
A keresetlevél benyújtásának halasztó hatályát a Kp. 39.  § (6) bekezdése zárja ki. 
 
A Szegedi Törvényszék hatáskörét a Kp. 12. § (1) bekezdése, illetékességét a bíróságok elnevezéséről, 
székhelyéről és illetékességi területének meghatározásáról szóló 2010. évi CLXXXIV. törvény 4. melléklet 7. 
pontja alapján állapítottuk meg. 
 
A területi hulladékgazdálkodási hatóság illetékességét és hatáskörét a Rendelet 2. § (1) bekezdése, 
1. § (1) bekezdés a) pontja, a Ht. 62. § (1) bekezdése és a Rendelet 1. § (2) bekezdése állapítja meg. 
 
Kecskemét, időbélyegző szerint 

 
 

Kovács Ernő 
főispán 

nevében és megbízásából: 
 

 
Grajczárné dr. Balthazár Éva 

osztályvezető  
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Kapják:  
1. Treadway Global Tires Kft. (6430 Bácsalmás, Rákóczi u. 52.)  32587278#cegkapu 

2. ABDIÁS-ÖKO Kft. (6090 Kunszentmiklós, Ősz utca 3/A.)  23709171#cegkapu 
3. Baja Megyei Jogú Város Önkormányzatának Jegyzője (6500 Baja, Szentháromság tér 1.) HKP 
4. BKVKH Tűzvédelmi, Iparbiztonsági és Vízügyi Hatósági Főosztály 
     Vízügyi és Vízvédelmi Osztály 
     (6500 Baja, Bajcsy-Zsilinszky u. 10.)   tivfo@bacs.gov.hu - elektronikus úton         
5.  BKVKH Bajai Járási Hivatal Népegészségügyi Osztály  

(6500 Baja, Árpád tér 7.)  HKP 
6. BKVKH Környezetvédelmi, Természetvédelmi és Hulladékgazdálkodási Főosztály  

Környezetvédelmi és Természetvédelmi Szakértői Osztály 
(6000 Kecskemét, Bajcsy-Zs. krt. 2.) HKP 

7. Hatósági nyilvántartás 
8. Irattár 
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